1. Chochlik drukarski powstawiatl niepotrzebnie duze litery. Jest ich 18. Sprobuj je odnalez¢.

Anakonda Ania mieszkala razem ze swoja maMa w Ameryce Poludniowej. Ania miata
poWazny ktopot — bardzo martwito ja to, ze musi dusi¢ inne zwierzg¢ta. BylY takie pickne. Mata
anakonda podStuchala raz rozmowg naukowcow, ktorzy siedzieli pod jej drzewem 1 wiedziata, Ze
wigkszos¢ tych zwierZakow byta zagrozona wyginigciem, na przyKlad papugi: amazonki i ary.
Biedna Anig bardzo to martwilto. POstanowila si¢ zmienié. ,,Do0$¢ polowania na inne zwierzgta,
cho¢by nawet byty kajmanami — bliskimi kuzynami aligatorow” - postanowila ktorego$ dNia.

Dobrze bylO tak postanowi¢ — Ania od razu poczula si¢ lepiej. NiesTety kolo potudnia
poczuta gtéd. Glodna anakonda miata coraz gorSzy humor. W koncu postanowila zjes¢ jakas
rosliNg. Niestety ani aralia, ani araukaria jej nie smakowaty. AgaWa byla soczysta, ale dtugie kolCe
bardzo zniechgcaly, bo ktuty w jezyk. Ania powoli zaczynata chudna¢, az wreszcie trafita na
anaNasa. Ananas byt soczysty, smaczny i bardzo pozyWny. Od tego czasu aNakonda Ania jadla

tylko ananasY.

2. W niektdérych miejscach pojawiaja si¢ zupetnie niepotrzebnie blizniacze litery. Znajdz 20 takich
btedow.

Dawno temu, niedaleko Gniezzna, nad jeziorem Gopto stal gréd Kruszwica. Mieszkatl w nim
ksiaz¢ Poppiel, jeden z nastegpcoOw Lecha. Byt on ztym wtadca — okrutnym i niedbatym. Caty swoj
czas spedzal na zabawwach 1 ucztach, a o ludzi 1 wojsko nie dbat wcale. Miat on zong Kunegunde,
ktéra byta Niemka.

Pewnego razu Popiel dowiedziaal sig, ze jego stryjowie sa bardzo niezadowoleni z jego
rzadow. Gdy ppowiedzial o tym swej Zonie, ona poradzil mu, aby poozbyt si¢ ich. Popiel zaaprosit
swych stryjéw na uczte, w czasie ktorej Kunegunda podata im wino z trucizna. Gdy ci ummarli w
meczarniach, kazali ich ciata wrzuci¢ do jeziora Gopta. Obooje byli pewni, ze nikt si¢ o ich czynie
nie dowie. Jakieez bylo ich przerazenie, gdy dowiedzieli sig, ze kkoto zamku gromadza si¢ setki i
tysiace myszy. Nie wchodzity do ludzkiich domow, nie szukaty jedzenia, tyllko pedzily prosto do
zamku, wciskaly si¢ kazda dziurka 1 pedzili do komnat ksiazecych. Popiel z Kunegunda w panice
wsiedli do t6dki 1 poplyngli na wysspg, ktéra wznosita si¢ na $rodku jeziora — tamm, w wiezy,
chcieli si¢ ukry¢ przed gryzoniami. Myszy jednak dostrzegly ich ucieczkg 1 rzucily si¢ za nimi.
Przeptyngly na wyspe, przegryzty drewnniane drzwi prowadzace do wiezy ii doscignely
uciekinierow. Zacczely ich gryz¢, az w koncu pozarty niegodziwego ksigcia 1 jego zong.

Dzi§ wieza nad jeziorem Gopto nosi nazzweg Mysiej Wiezy 1 od wiekdw przypomina

o karrze, jaka spotkata ksigcia Popiela i1 ksigzna Kunegundg.



3. Narysuj obok w tabelce identyczny wzor i jego lustrzane odbicie.
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4. Przenie$ znaki z pierwszej tabeli do drugiej i umies$¢ je w doktadnie taki sam sposob.
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5. W tabelkach rozsypaly si¢ cyfry. Znajdz najmniejsza 1 uporzadkuj je “wzrokiem” od

najmniejszej do najwigkszej. Zakres$l liczbg najmniejsza i najwigksza w kazdej tabeli.

1015 5 9 10 65 75 30
12 2 14 4 70 40 80 55
716 1 6 50 3520 5
3 13 8 11 25 60 45 15

6. Liczba, ktéra znajduje si¢ po lewej stronie zostata powtorzona jeden raz w tej samej
linijce, Znajdz ja 1 zakresl.

121 357 123 147 121 968 147 987 325
147 357 254 350 968 147 145 143 987
343 478 789 758 343 378 907 234 325

3002 3009 3047 3008 1237 3014 3004 3002 1234
3578 1475 2547 3569 3574 3501 3574 9874 3578
96501 35749 12343 96074 32780 96501 21495 96124 64758



7. Podkresl otéwkiem te liczby, w ktorych znajduje si¢ cyfra 7, a nastepnie zakres$l na
zielono te, w ktérych cyfra 3 znajduje si¢ na drugiej pozycji.

1356 2627 8549 9847 7456 7249 4207
2375 3451 1927 2325 6685 3544 2035
1246 4531 9697 2714 987 3877 4208
6736 7322 3589 6258 4357 1698 2634
7891 1527 2649 2427 3275 1315 4373
3452 9284 3174 9258 1984 7390 4038

8. Zakresl wyrazy zawierajace czastke “pot” 1 policz je.

péimetek spojnik potowka spotka szkoput
potwysep putap potudnie spotdzielnia wypunktowaé
potglos poinoc pota potcien spojny
putkownik potmrok pospolstwo wpol polaczenie
stot skut stup polpigtro wzut

9. Zakresli te pary, ktore sa identyczne.

1267589 pbdlol 1ttkltlt
1267589 pbblol Ittkltlt
klmdsd 123456789 bppdbbdp
klmdsb 123455789 bppdbpdp
nartefe sczceczrz mumun
uartefe sczecczrz numum
1248964753 uyeaeue XWUXXWWU
1248964753 uyeaeue XWUXU WWU

10.Wsrod wypisanych nizej liter 20 razy powtarza si¢ para liter HT. Zakresl je.

WETRJUAPFFAHOPMKADFHOPKHTSIDFRHOPASKLDEIOJFHTGHOPKJAHTDFIO
JGHHTOPDSAFUUAGFUUAUHOPAFKJEIFHOHTPLKSJAIOJUHOPLSKJDFDIFHOP
KLSJHTDIOASJFRMHOPLKJDUIGHTHOPJLKFDIOGJTHOPJKLFIOAFTJHTGHOPQ

OPQHTOPDKAHOPAMVNBNBVUTRRYETHOPMAFFJIKNUYHOPMJHOPLKMHTW
TRETUIHOURGHTJKDJHJIODDSMLFANYDARFTHTDKAJFDUHTKSDNFYWTHTK

DXMJVGAHTSDLAFGSIJHTZXC;BMDHYYYHTWETRJUAPFFAHOPMKADFHOPK
HTSIDFRHOPASKLDEIOJFHTGHOPKJAHTDFIOJGHHDTOPDSAFUUAGFUUAUHP



11. Kazdy z podanych znakow odpowiada jednej literze. Wpisz mozliwie najszybciej odpowiednie
litery pod symbolami.
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